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EJERCICIO /EXERCICI: BIOLOGIA/ BIOLOGIA

OBSERVACIONES/OBSERVACIONS:

de 2 puntos.
L’alumne haura delegir 5 preguntes de les 8 proposades. Cada pregunta es puntua amb un maxim

de 2 punts.

El alumno deberd elegir 5 preguntas de las 8 que se le proponen. Cada pregunta se puntuara con un maximo

PREGUNTAS / PREGUNTES

1.- Define aminodcido y péptido.
Comenta brevemente las funciones bioldgicas de las proteinas.

Defineix aminoacid 1 peptid.
Comenta breument les funcions biologiques de les proteines.

2.~ Identifica las estructuras celulares sefialadas . 2 4
con los nilmeros en el esquema.
Cita las diferencias estructurales entre una
célula animal y una célula vegetal.

Identifica les estructures celstulars
assenyalades amb els niimeros a l'esquema.
Cita les diferéncies estructurals entre una
célelula animal i una céllula vegetal.
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